

2:2

切尔西 尤文图斯

奥斯卡之夜 毁于一场平局

2:0领先,最终2:2被逼平,北京时间昨晚的欧冠小组赛,切尔西眼睁睁地看着煮熟的鸭子飞了。不过卫冕冠军也有惊喜,除了阿扎尔,来自巴西的90后小将奥斯卡·儒尼尼奥也是一位难得的中场天才。

本场比赛是奥斯卡在切尔西的处子秀。自今年7月26日加盟以来,奥斯卡还不曾在一线队出场过。但欧冠第一战,奥斯卡就让自己的名字传遍了全世界:开场第31分钟,奥斯卡的抽射被尤文图斯后卫博努奇挡进大门;第33分钟,奥斯卡禁区前背对球

门拿球后突然转身,右脚踢出一记世界波,令尤文图斯门将布冯鞭长莫及。“我不想对这个失球很满意,但能成为这个精彩进球的一部分其实也很不错。向他致敬!”世界一流门将的赞誉,足以说明一切。

如果一切到此为止,奥斯卡的首秀将完美无缺。但尤文图斯最终把比分扳平了,甚至在第87分钟实现反超。而在第69分钟,奥斯卡的脚踝还被博努奇铲伤。

从2:0到2:2,奥斯卡的天才首秀毁于一场平局。这个结果让切尔西主帅迪马特奥极为郁闷,但他只能把其他人当

出气筒,比如第58分钟,阿扎尔在禁区内摔倒,裁判却对此视而不见。“那就应该是个点球。双方有身体接触,而阿扎尔被推倒了。这个裁判今天对于很多对抗都无所作为。”

迪马特奥不讳言自己的失望和泄气,但对于奥斯卡,他满意极了:“这是奥斯卡一次完美的首秀。我认为派他首发是非常正确的,他也交出了完美的答卷。奥斯卡打进的第二球简直是太美妙了。他的天赋了不得,拥有一切素质。不要忘了,他才21岁,还是个年轻人,但在自己的国家队,他已经打上主力。”

奥斯卡一鸣惊人



3:2

巴萨 莫斯科斯巴达

梅西势不可当

C罗能做到的 梅西做得更好

一天前,皇马在主场两次落后两次扳平,C罗绝杀曼城。一天后,巴萨也在主场逆转莫斯科斯巴达,梅西脚踢头顶包办最后两球,同样以绝杀助球队3:2逆转取胜。

是回应?是挑衅?也许都是,也许都不是。但可以肯定的是:C罗能做到的,梅西能做得更好。不然像阿根廷人这样的小个子,为什么会用从来就不擅长的头球完成绝杀?

“我的进球不属于个人,是大家共同努力的结果。”不愧为球队的老将,梅西赛后说出的话从不咄咄逼人,反而总是那么动听。尽管到现在为止,他才只有

25岁,却已经在69场欧冠比赛中打进了53球。可奇怪的是,巴萨主帅比拉诺瓦赛后一点也不激动:“我很了解梅西,他的表现算是正常的。”

如果运气好一些,梅西本来不用承担这么多责任。但皮克在第12分钟就受伤下场,巴萨14分钟取得领先后,阿尔维斯在第29分钟自摆乌龙,就像给对方播响了战鼓,让俄罗斯人士气旺盛。好在比拉诺瓦魄力十足,在梅西追平比分后,比拉诺瓦用前锋桑切斯换下后卫阿尔维斯,以343阵型进行最后的猛攻,并取得最后的成功。

“必须要进攻,我们就进攻了。我们承担了风险,但获得了胜利。”尽管失去了瓜迪奥拉,但比拉诺瓦依旧让人们人们对巴萨充满希望。

拥有卡里克 曼联如有神助

拥有卡里克的曼联,无疑是幸运的。如果没有这位老将的进球,主帅弗格森一定会在赛后更衣室里,给他的球员们好好“吹吹风”。

北京时间昨晚对阵加拉塔萨雷,曼联的进球很早,第7分钟,重回首发的香川真司就送出直塞助攻,卡里克在禁区内被绊倒,躺在地上扫射破门。一球优势在手,曼联本可以慢慢地与对手周旋,但加拉塔萨雷此后的攻势极为凶猛,仅仅3分钟过后,阿姆拉巴特禁区外的弧线球就击中了曼联的横梁。到了上半场第39分钟,阿尔滕托普在禁区内的劲射,又打中右立柱外侧弹出。

很显然,在土耳其人如此疯狂的反扑下,1:0的比分对曼联而言并不保险。但自从卡里克进球后,曼联就是有好运气;尽管下半场纳尼罚丢了拉斐尔创造的点球,但是3分钟后,无人防守的伊南在曼联大

门口的头球攻门,却撞到角立柱外侧弹出——发现了?这和上半场的态势差不多啊。

“能在第一场比赛中拿到3分,这很不错。”尽管对比赛过程不满意,但主帅弗格森至少得到了一个让他满意的结果。弗格森婉转地对球队上半场的表现提出了批评:“上半场我们总是会丢球,偶尔还会注意力不集中,控球的时候很浮躁。这在我们身上是不常见的。”

进入下半场的曼联除了罚丢点球、被射中门柱,也曾得到很多次机会,“我们本可以打进四五个球的。”弗格森遗憾地说,不过和缺席10个月的弗莱彻此役复出比起来,那些不快也算不了什么。“弗莱彻缺席了很长的时间。我想球迷们们的起立鼓掌,是认可了他刚从多么艰难的阶段走出来,显示了他们对他的尊重。”

本组撰稿 东文

卡里克是头号功臣



1:0

曼联 加拉塔萨雷

男篮不敌日本 亚洲杯止步八强



中国男篮队员(中)经验不足

第四届男篮亚洲杯赛1/4决赛昨晚在东京举行,中国男篮以50:60负于日本,止步八强。

首节比赛,以国奥阵容出战的男篮与对手不相上下,但在第二、三节比赛中,逐渐被日本男篮拉开比分。在最后一节中,中国男篮曾将分差缩小到两分,但经验更胜一筹的日本男篮关键时刻不手软,再度拉开比分。

在此前的小组赛中,中国男篮分别战胜菲律宾、乌兹别克斯坦、中国澳门,但负于黎巴嫩。

据新华社

夏奇拉宣布怀孕 皮克将为人父



皮克和夏奇拉

巴萨球员皮克和歌手夏奇拉的恋情终于要有结晶了。昨晚,就在巴萨在欧冠首战3:2力克莫斯科斯巴达的同时,夏奇拉也宣布,她已经怀上了皮克的孩子。

“正如你们知道的那样,皮克和我都在十分开心地等待我们第一个孩子的降临。”夏奇拉在其个人网站上说。与此同时,她表示:“此时此刻,我们决定在未来一段时间推迟所有宣传活动,专心为我们生命中这一特别的时刻做准备。感谢粉丝对我的热爱与理解,我会很快与你们再见面。”

在欧冠首战中,皮克左脚受伤。巴萨宣布他将因伤缺席2至3周。这一巧合也让皮克有更多的时间能陪在夏奇拉身旁。

皮克与夏奇拉相识于2010年南非世界杯,25岁的皮克和35岁的夏奇拉年龄整整相差10岁。尽管年龄相差较大,但两人的恋情却一直很稳定。

据新华社

短消息

总局田管中心 在宁举行答谢会

昨天,国家体育总局田管中心奥运备战答谢会暨国家田径队训练基地授牌仪式,在江苏省体育局训练中心举行。

从2001年开始,中国田径队部分项目开始在江苏省体育局训练中心进行冬训,训练中心为中国田径队提供了良好的后勤保障。答谢会上,田管中心主任杜兆才说:“中国田径队在伦敦奥运会上取得了1金5铜的优异战绩,要感谢各省市的支持,尤其要感谢江苏省体育局训练中心的后勤支持。新的奥运周期,中国田径队也将继续在这里训练。”现代快报记者 韩飞周游 实习生 胡筱娟

欧冠其他场次战报

拜仁	2:1	瓦伦西亚
凯尔特人	0:0	本菲卡
矿工	2:0	北西兰
里尔	1:3	鲍里索夫
布拉加	0:2	克鲁日